

Küsimused hankijale

Palume täpsustada, kas Hanketeade nr 8 /lisatud 16.02.2021 „Narvas M.Maslovi tn 3 asuvale sotsiaalhoonele energiaauditi tegemine“

1. Kas sisekliima parameetrite (õhu temperatuur, suhteline õhu niiskus, CO2 kontsentratsioon) mitmenädalane loggerdamine - kas antud tööde teostamine kuulub antud hanke mahtu või ei kuulu?

Vastus: Pakkumuses tuleb arvestada kõikide töödega, mis tulenevad kehtivatest õigusaktidest, tehnilistest normidest, standarditest, vastavate ametkondade nõuetest ning on vajalikud hanke eesmärgi saavutamiseks (vt Tehniline kirjeldus p 3 ja p 6).

2. Kas tarbimise /soojus, elekter, vesi, gaas jms. on hankijal esitada koheslt peale hankelepingu allkirjastamist?

Vastus: Pärast hankelepingu sõlmimist on võimalik tutvuda M.Maslovi tn 3 hooone energiatarbimise andmetega Narva Linnavalitsuse Linnamajandusametis.

3. Kas hoone joonised eksisteerivad dwg formaadis või mingis muus formaadis?

Vastus: Jah, joonised dwg formaadis on olemas.